2019 太湖文化艺术季暨第 21 届中国上海国际艺术节 15 日开幕

一个多月里,78场精彩活动集中展示

2019 太湖文化艺术季暨第 21 届中国上海国际艺术节无锡分会场活动将在 15 日开幕。从昨日的发布会上获悉,总计 78 场活动将在一个多月里集中展示,其中精品舞台剧目演出有 25 场。值得一提的是,为扶持本土文化艺术精品,特地征集了一批无锡本地社会文化机构以及无锡籍艺术人才走进无锡大剧院。

立足本土开启太湖文化艺术季

已连续举办8届的中国上海国际艺术节无锡分会场今年首次被冠以"2019太湖文化艺术季"之名,旨在更好地立足本土,提高无锡市民的参与感和关注度,更好地文化惠民,既把艺术节办成"艺术的盛会人民大众的节日",又真正为市民带来更有"无锡味"的文化活动。

今年适逢锡剧大师王彬彬诞辰 百年,彬彬腔经典回顾展演、名家荟 萃版《珍珠塔》、省锡剧院大型锡剧《董存瑞》等也将在本届艺术节上演,省内各锡剧院团、锡剧名家齐聚无锡登台亮相,将让锡城戏迷过足戏瘾,进一步推动无锡优秀传统文化的传播,提升无锡城市文化名片——锡剧的影响力。今年的艺术节活动还将进一步向市(县)区延伸,各市(县)区将举办13场社会文化活动。

满足市民多层次文化需求

在今年的精品舞台剧目演出中,既有来自德国的雅各布·赫卢萨与德国班贝格交响乐团音乐会这样全球顶级水准的交响乐团演出,以及三次问鼎格莱美大奖的德国古典音乐代表柏林广播合唱团音乐会,蜚声世界的意大利零重力舞蹈《达芬奇》和演绎前苏联经典歌曲与舞蹈的《俄罗斯红

军歌舞团音乐会》这样的国际舞台艺术精品;也有今年刚荣获中宣部第十五届精神文明建设"五个一工程"优秀作品奖、口碑极佳的陕西人艺原创大型话剧《平凡的世界》和一票难求的红色主题舞剧《永不消逝的电波》等"有筋骨、有血肉、有温度"的国内优秀作品。

低票价数量比例达 60%以上

为鼓励更多艺术爱好者和普通市民购票进剧场观看演出,本届艺术节将提供比往年折扣更大、数量更多的低价票。据悉,本届艺术节政府补贴精品舞台项目的票价大部分单价在300元以下,最低票价仅50元,低票价数量比例达60%以上。以开幕式雅各布·赫卢萨与德国班贝格交响

乐团音乐会为例,按一般演出市场定价规律和国内北京、上海、南京等城市演出票价为参考,票价单价应在300元-2000元,由于政府大额补贴,无锡本场演出票价最终只有50元-580元,欧洲布里根放克摇滚乐团音乐会更是全场无差别50元低票价。

(晚报记者 璎珞)

东北塘一幅住宅地块 7055元/平方米底价出让

本报讯 锡城土地市场又有新动作。继前天拍出 4 幅地块后,昨天苏南旭辉地产以 7055 元 /平方米底价拿下东北塘一幅住宅用地。

自地铁2号线通车及高铁东 站正式运营以来,锡山区的发展 速度有目共睹。随着各项配套的 逐渐完善,锡山区的整体房价虽 不及滨湖区和梁溪区,但对比新 吴区和惠山区还是高出一截。东 北塘与宜家荟聚板块、东亭等几 个主力板块已成刚需置业的主 战场,因此每次有土拍也是备受 关注。与前天的土拍一样,既没 有火爆争抢,也没出现流拍,东 北塘的地块直接以7055元/平 方米的底价出让。竞买者也只有 苏南旭辉地产一家房企。据悉, 旭辉 2017 年首入无锡,目前已完 成无锡、江阴、宜兴三城布局,并 落下无锡旭辉时代城、旭辉藏珑府、宜兴恒基旭辉府、江阴澄江府四子。此次出手拿下东北塘地块,旨在继续稳步推进深耕无锡的战略。

资料显示,该地块位于锡山 区东北塘街道蓉裕路西、芙蓉三 路北, 总占地 101665 平方米, 土 地用途为居住用地,容积率≤ 1.8-2.0, 出让起始金为 129100 万元,起始楼面价为7055元/平 方米。该地块离芙蓉山庄非常 近,紧挨着地块的是在建的东北 塘实验小学芙蓉分部,未来或将 打造高层 + 小高层或高低配产 品。目前地块周边楼盘主要有栖 霞东方天郡、恒大观澜府、恒泰 悦璟府、恒大御澜湾等。该区域在 售新房有限,未来该地块入市后 对区域内的新建商品住宅市场有 一定的补充作用。 (仙林)



10 日晚,"2019 紫金文化艺术节无锡分会场"滨湖区专场活动暨"三声飞入寻常百姓家"滨湖区百场文艺进社区系列活动之胡埭村专场在胡埭中心小学广场上演。来自胡埭基层的群文特色团队和无锡市滑稽剧团的艺术家们同台竞技,给现场观众带去了说唱、舞蹈、小品、滑稽剧等节目。 (潘凡 摄影报道)

城乡居民保险有变化

办理过程中这些问题请注意

作为社会保障体系的重要组成部分,城乡居民保险涉及群体规模大、结构复杂、分布广泛。从人社部门获悉,2018年度市区居民医保参保 106.96万人,居民养老保险参保 3.7万人。在我市市区今年居民医疗保险、居民养老保险年度征缴工作陆续启动之际,一起来了解一下今年的调整将为参保人带来哪些影响,办理过程中常见的问题又当如何应对。

调整:居民养老变化大 居民医疗财政补助

"城乡居民养老保险进行了重大调整,从原先八个档次调整为每人每年500元、1000元、2000元、3000元四个档次,其中最高档次从2500元调整为3000元",市社会保险基金管理中心相关部门业务负责人介绍,此次调整是应百姓需求而生,城乡居民养老保险多缴多得,基数上调意味着将来能享受更好的待遇。"居民养老基数与城镇职工养老相比偏低,随着经济发展,需要进一步在政策上给予百姓优惠",四个档次中,每人每年500元的缴费档次仅面向低保、重残等缴费困难人员,这笔费用由政府给予全额补贴。

据了解,今年居民医疗保险参保居民的待遇水平不变,门(急)诊医疗费用年累计仍为1000元(含1000元),筹资标准中财政补助部分,所有参保居民统一上调至每人每年620元。今年10月1日至12月31日(法定节假日除外)为居民保险参保缴费时间,居民可通过无锡农村商业银行、江苏银行或邮政储蓄银行指定的网点缴费。

注意:居民医疗实行3个月免责期

"居民养老与居民医疗属于不同的险种,注意居民医疗实行3个月免责期,即实际缴费之日起3个月以后才能享受居民医疗保险待遇。"市社保部门提醒,以下四类人员居民医疗保险应在90天之内参保缴费:新生儿从出生之日起、失业人员从失业或领取失业金期满之日起、退休人员从不享受职工基本医疗保险待遇之日起、外地居民从户籍迁入之日起。

市社保部门提醒,居民医疗续保人员中已按月享受居民养老和职工基本养老(含失地农民享受政府保养)待遇人员

可至发放养老待遇的银行办理代扣或现金缴费,发放养老待遇的银行将在11月9日至12月31日直接从居民养老或职工基本养老待遇中代扣代缴居民医疗保险费。工作人员提醒,届时请不要将养老待遇银行卡中的金额领取,便于银行成功代扣款。

此外,参加居民医疗的续保人员实际参保缴费后,如需在下年度更改约定社区医疗机构,可在每年的11月1日至12月31日,携社保卡到需要重新约定的社区医疗机构办理变更手续,变更后,次年度的1月1日起在已变更的社区医疗机构就医。

提示:参保人如何办理缴费手续

"今年市区城乡居民保险首次由税务 部门征收,但对于百姓而言办理流程与 以往没有变化。"据介绍,2019年已经参 保(续保)居民医疗的人员,只需携身份 证或户口簿直接到三家银行指定网点缴 费;其他居民医疗参保人员【当年新参保 人员、断保人员、0-18 周岁(含 18 周岁) 的非在校居民、10月1日至12月31日 男满 60 周岁、女满 50 周岁的人员】以及 居民养老参保人员,需在10月1日至12 月31日(法定节假日除外)期间携带居 民身份证或社保卡或户口簿到户籍所在 地街道(镇)人社所或村(社区)办理参 (续)保登记手续,打印缴费单,由税务部 门发送银行,从次日起参保人可凭身份 证或户口簿及缴费单到就近各缴费银行 的指定网点缴费。

参加居民保险人员中符合民政部门确定的建档立卡未标注脱贫的困难群体,在10月1日至12月31日(法定节假日除外)携带身份证或户口簿或社保卡到户籍所在地街道(镇)人社所或村(社区)办理参保登记和信息确认手续,个人不需缴费。 (陈钰洁)